



+ 7 (812) 777-77-88  
[asorokina@riki.team](mailto:asorokina@riki.team)



## Дайджест ГК «Рики» Июнь 2025

---

### Новости компании



## ГК «Рики» представила масштабные проекты на ежегодном партнерском саммите

В Москве на площадке Omega Rooftop прошёл шестой по счету ежегодный партнерский саммит ГК «Рики». Мероприятие посетили более 350 человек. Саммит открыл Илья Попов, основатель ГК «Рики». А генеральный директор – Юлия Немчина поделилась с собравшимися тем, что число подписчиков в социальных сетях Компании достигло 38 миллионов, а количество просмотров контента на различных хостингах – превышает 28 миллиардов. В работе находится три полнометражных проекта и в 2025 году, состоится сразу шесть сериальных премьер. Также перед гостями выступили продюсеры и руководители структурных подразделений ГК «Рики».

## Юлия Немчина приняла участие в проекте РБК «Ответственный бизнес»

Генеральный директор ГК «Рики» рассказала о влиянии бизнеса на общество и необходимости внедрения принципов устойчивого развития в операционную деятельность компаний.

[Смотреть сюжет](#)

## Новости проектов



Ида Галич снова озвучила маму во второй части



Кейс ГК «Рики» «Смешарики спасают»

## «Финника»

Продолжение приключений домового Финника выйдет на большие экраны 23 октября 2025 года. Ранее ГК «Рики» и «НМГ Кинопрокат» (входит в холдинг Национальная Медиа Группа) представили официальный трейлер и постер ко второй части анимационной франшизы. Популярная актриса и телеведущая Ида Галич вновь озвучит маму главной героини.

## Павла Дурова» получил золото на премии Silver Mercury

Проект победил в номинации «Ситуативная креативная кампания». Он представляет собой виральный\* ролик для соцсетей, созданный в ответ на новость от 24 августа 2024 года о Павле Дурове из парижского аэропорта. Ролик использует кадры из «Смешариков», в котором герои отправляются «спасать друга».

\* Распространяющийся в информационной среде с большой скоростью.



## Мультфильмы ГК «Рики» теперь показывают в поликлиниках Москвы

ГК «Рики» и Департамент здравоохранения города Москвы начали сотрудничество. Теперь в 173 детских поликлиниках столицы показывают такие мультсериалы как «Смешарики», «Малышарики», «Тима и Тома», «Фиксики» и «Клуб Вопросыки».

## Туту и «Малышарики» научат детей и родителей путешествовать без стресса

Сервис путешествий Туту и анимационный сериал «Малышарики» запустили совместный образовательный проект — «Малыш — путешественник». Это интерактивный лендинг, который помогает детям и родителям подготовиться к поездке, чтобы путешествие стало не испытанием, а увлекательным приключением.

## Музыкальные новости



### «Малышарики» выпустили музыкальный альбом с песнями из нового сезона

Песни из сборника отличаются нежностью, добротой и трогательностью, что делает их привлекательными для детей и взрослых. В альбоме представлены как веселые и ритмичные композиции, например «Пятки», «Дразнилки», так и спокойные мелодии, которые можно послушать с малышом перед сном или во время отдыха, например «Маяк», «Любовь» и другие

[Слушать](#)

### Фиксики выпустили новый трек «Нейросеть»

Новая фиксипелка вновь доказывает, что даже сложные темы можно объяснить просто и весело. Это песня не только о выдающихся способностях искусственного интеллекта, но и о методах общения с ним. Лёгкая и запоминающаяся мелодия, игривый текст и узнаваемая музыкальная стилистика делают трек отличным выбором для детей и взрослых, которые интересуются технологиями.

[Слушать](#)



## Анна Сорокина

Руководитель PR-отдела ГК «Рики»

[asorokina@riki.team](mailto:asorokina@riki.team)

### Следите за новостями ГК «Рики»



Вы получили это письмо, потому что подписались на нашу рассылку.

[Отписаться](#)

[Веб-версия](#)